

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 25

26.02.2018.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01.	U Uputama za prijavitelje (fusnota 46. str. 30 Uputa) je izričito navedeno kako regionalni i područni uredi HZZ-a nisu prihvatljivi prijavitelji/parteri u okviru ovog poziva. Centri za savjetovanje i informiranje o karijeri tj. centri CIOK dio su sustava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Utoliko nas zanima je li prihvatljiva aktivnost da zaposlenici CISOK-a održe nekoliko radionica za ciljanu skupinu. Oni bi radionice odradili besplatno, no ne bi bili navedeni kao partner, niti bi trošak njihovog rada bio budžetska stavka. Dakle, imali bismo aktivnosti koje ne predstavljaju trošak. Također nas zanima je li HZZ, odnosno njihov, CISOK, ukoliko je gore opisano prihvatljiva aktivnost, moguće navesti kao suradničku organizaciju?	Aktivnost može biti provedena na opisani način. Pojam suradničke organizacije ne postoji u okviru ovog Poziva, no prijavitelj može u opisu aktivnosti navesti kako surađuje i s HZZ-om kao relevantnim dionikom u području zapošljavanja.
02.	Zanima me konkretno da li je Zadruga registrirana na trgovačkom sudu, kojoj su osnivači branitelji prihvatljiv podnositelj na ovaj poziv?	Zadruga nije prihvatljivi prijavitelj niti partner u okviru ovog Poziva.

03.	<p>U sklopu projekta namjeravamo provoditi osposobljavanje za kuhara koje će se provoditi u prostorijama naše udruge gdje imamo i kuhinju kojoj je potreban novi namještaj, da li zbog provedbe aktivnosti možemo pod opremom kupiti novu kuhinju?</p>	<p>Ukoliko je oprema neophodna za obavljanje projektnih aktivnosti koje idu ka ispunjenju projektnih ciljeva, nabava iste smatrala bi se prihvatljivim troškom.</p>
04.	<p>U uputama za prijavitelje navodi se da ukupne neizravne troškove projekta upisujemo pod element Upravljanje projektom i administracija, da li to onda znači da element Upravljanje projektom i administracija ne smije prelaziti 30% ukupne vrijednosti projekta uključujući ukupne neizravne troškove projekta?</p>	<p>Sukladno točki 4.1.1 Prihvatljivi izdaci pod 2. Neizravni troškovi, stavka troška pod nazivom „Ukupni neizravni troškovi projekta“ uključuje se u Element "Upravljanje projektom i administracija“, izračunava primjenom postotka (15%) na zbroj svih izravnih troškova osoblja te ulazi u izračun 30% troškova elementa "Upravljanje projektom i administracija"</p>
05.	<p>Na projektu kao izvoditeljica pojedinih aktivnosti projekta će raditi i stručna osoba koja je zaposlena u partnerskoj organizaciji i započela je s radom tek od 01. siječnja 2018.kao zamjena za kolegicu koja je na porodiljnom, da li onda prilikom izračuna jediničnog troška rada računamo zadnjih 12 mjeseci bruto 2 plaće kolegice koja je na porodiljnom?</p>	<p>U slučaju da Korisnik odabere mogućnost korištenja standardne veličine jediničnih troškova za izračun troškova osoblja potrebno je uzeti u obzir plaće trenutno zaposlene djelatnice za razdoblje od jedne godine (12 uzastopnih mjeseci) koje prethodi podnošenju prijave na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava. U slučajevima da djelatnica nije radila tijekom cijelog referentnog razdoblja u punom radnom vremenu, u izračun godišnjeg bruto 2 iznosa troškova plaće uključuju se samo oni mjeseci u kojima je osoba radila u punom radnom vremenu čitav mjesec tj. za koje je primila plaću. Pri tome će se prosječni iznos bruto 2 troškova plaće tijekom uzastopnih mjeseci referentnog razdoblja u kojem je osoba radila u punom radnom vremenu čitav mjesec koristiti kao osnovica za izračun godišnjeg bruto 2 iznosa troškova plaće (prosječni bruto 2 iznos plaće pomnožen s 12 mjeseci).</p>

06.	Da li kada uzimamo bruto 2 plaću za izračun jediničnog troška rada da li onda računamo i prijevoz djelatnika, znači da li računamo bruto dva plaću plus prijevoz?	Godišnji bruto (bruto 2) iznos troškova plaće osoblja uključuje plaće, poreze, obavezne doprinose, materijalna prava ako je primjenjivo te ostale propisane troškove koji su uključeni u naknade za rad osoblja zaposlenog na projektu na neodređeno i/ili određeno vrijeme, a koji proizlaze iz radnog prava. Pri tome se primjenjuje važeća Uputa o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru Europskog socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014. – 2020., odjeljak 3. „Primjena pojednostavljene mogućnosti financiranja plaća – Standardne veličine za troškove osoblja“. Slijedom toga, trošak prijevoza djelatnika s posla i na posao ukoliko ispunjava sve prethodno navedene uvjete je izravni trošak osoblja i može biti uključen u izračun bruto 2 plaće.
------------	--	---